

夏季治安打击整治行动

为城市按下“静音键”

——我市交警部门严打摩托车“飙车炸街”违法行为

“飙车炸街”是指驾驶车辆以炫技为目的,在道路上超速行驶、追逐竞驶、频繁穿插、闯红灯、遮挡号牌、猛踩油门制造轰鸣噪声等严重危害交通秩序、干扰周边生活环境的违法犯罪行为。夏季行动以来,全市交警主动出击,严厉打击“飙车炸街”违法犯罪行为,在净化交通环境的同时,消除了安全隐患。

重拳出击 针对“飙车炸街”零容忍

说起摩托车“飙车炸街”,常常是不见其车,先闻其声。这些违法行为人自以为很“炫酷”,实则扰民又违法,惹人厌。

在多起“飙车炸街”违法行为中,甚至发现部分未成年人驾驶或乘坐非法改装摩托车,只顾一时痛快,却带来诸多交通安全隐患。在夏季行动中,我市交管部门不断强化部门协同,除了对酒驾、醉驾、疲劳驾驶、超员、超速、超载等易肇事肇祸违法行为的治理外,还持续对市民比较关注的“飙车炸街”等重点违法行为进行整治,保障道路通行安全。

近日,垣曲交警大队收到群众举报,一年轻人骑着一大功率摩托车在该县五龙滨河广场附近“飙车炸街”,该大队民警果断出击,将违法行为人查获并进行了批评教育。

夏县查获1名凌晨“飙车炸街”违法行为人,盐湖交警在滨湖大道查



◀ 夜查现场

获6名“飙车炸街”违法行为人……连日来,针对“飙车炸街”等违法行为,运城交警重拳出击,成功查扣多辆非法改装摩托车。

此外,为全面净化道路交通环境,共同建设宜居、安宁的平安运城,我市公安交警向广大市民发出倡议,请广大驾驶人和摩托车爱好者自觉遵守交通法律法规,安全文明出行,争当文明“驶”者,拒当马路“超人”,自觉抵制“飙车炸街”行为。请广大市民积极提供违法犯罪线索,共同维护良好秩序。

常见的“飙车炸街”违法行为

1. 擅自改装机动车。
2. 驾驶改装车上路行驶。
3. 无故追逐正常行驶车辆和行人。
4. 在人员密集场所轰鸣鸣笛。
5. 以追逐竞驶作为赌博手段进行赌博。
6. 机动车维修经营者擅自改装

机动车。

“飙车炸街”的三大危害

危害公共安全。改装车通过非法手段对外观、动力系统、制动系统等进行超出原车负荷的改装,改变了车辆原有的技术参数,存在极大的安全隐患,极易发生交通事故。

噪声严重扰民。正常人比较舒适的音量不超过60分贝,但改装后的马达轰鸣声能达到大约100分贝,这将对驾驶员的听力造成不同程度的损伤,同时也会对路上的老人、孩子造成听力损伤,甚至会伤及儿童的神经系统。

扰乱社会秩序。非法改装飙车的行为违反法律法规,影响车辆和行人的正常出行、居民的正常生活,严重破坏交通秩序和社会公共秩序,影响社会的稳定和安全。

记者 樊朋展

针对「车牌号随意贩卖」博文,市公安局交警支队回应—— 选号公开公正公平 切勿相信虚假信息

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)近日,网上流传一篇内容为“车牌号随意贩卖难道是哪交哪管的‘亲戚’”的相关博文,市公安局交警支队高度重视,第一时间成立工作组,启动调查核实和处置程序,并向盐湖公安提供线索,由公安机关严格依法依规处理,于8月15日在微信公众号等官方渠道回应,有效维护互联网预选号牌业务的正常秩序。

经调查,8月初,省厅交管局向我市互联网选号平台投放号牌两万副,号段为“晋M”中间字母为“L”“M”。于是,一些人便散布“可代选车号牌”的虚假信息,为个人谋取非法利益。

市公安局交警支队相关负责人表示,我市从2017年5月起正式应用全国统一的机动车选号系统,实现了号牌管理的“三个统一”,即“统一号牌号码发放”“统一号牌池维护管理”“统一号牌资源监管”,保证号牌发放公开、公正、公平,车主可通过公安网、互联网两种渠道选号。

公安网、互联网选号池均由系统自动控制,资源数量不足时,由系统自动从备用池内随机补充,互联网选号流程可登录“交通安全综合服务管理平台”查看“办事指南”。

市公安局交警支队相关负责人表示提醒广大市民:任何违法使用自编自选号牌程序、干扰选号系统正常运行的行为,都将受到公安机关严肃处理。请广大群众切勿轻信网上虚假信息,以免给自己造成不必要的经济损失。



◀ 车辆检查
▶ 重拳整治



绛县

巧借文艺晚会宣交安

运城晚报讯(记者 刘凯华)为营造浓厚的交通安全氛围,预防夏季交通事故的发生,近日,绛县交警大队民辅警走进辖区古绛镇中杨村,借助消暑晚会为当地百姓送上了一场精彩纷呈的交通安全盛宴(右图)。

活动中,民警结合本地民风民俗和地域文化特色等节目,宣传交通安全基本常识。此外,民警还为村民送上普法宣讲大餐,结合辖区夏季多发事故案例,向村民讲解了夏季农村出行安全常识,以及三轮车违法载人、“三超一疲劳”等交通违法行为的危害。

“这样生动的宣传真是太有意思了,通过演出我了解了许多交通安全知识,希望这样的活动以后多开展一些。”现场观看表演的村民说。



“寓教于乐的交通安全文艺演出活动,使广大交通参与者在观看文艺节目、参与联欢互动的同时,掌握交通安全知识、提升安全文明意识,也希望更多的村民成为文明交通的参与者、践行者和传播者。”绛县交警大队相关负责人表示。

新绛

“你送外卖 我送交安”

运城晚报讯(记者 樊朋展)为从源头消除交通安全隐患,近日,新绛交警大队联合辖区美团等公司,上门进行交安宣传,共同打造文明有序、安全顺畅的道路交通环境(右图)。

活动中,该大队民辅警按照电动自行车上牌流程,给骑手讲解各项业务。同时,民辅警还准备了大量交安宣传资料发给骑手,向他们宣传相关法律法规,并提醒骑手遵守交通规则,安全驾驶。

此外,民辅警还通报了近年来外卖、快递事故案例,结合外卖、快递骑手的职业特点,用通俗易懂的语言有针对性地讲授交通安全课,用身边的事故案例警醒大家。

“我们希望通过建立与外卖快递公司的警企联动交安宣传机制,强化



对所有骑手的交通安全管理,使外卖快递行业骑手模范遵守交通法规,进而带动所有非机动车驾驶人员安全有序骑行。”新绛交警大队相关负责人表示。